

11个月大儿子得怪病,跑了好几个城市没治好
一家人艰难决定放弃治疗,开车回河南老家

途经南京时,宝宝突然不行了……

面包车里,黄先生手把着方向盘,不时回过回头看着后座,那里坐着他疲惫的妻子,妻子怀里是让他愁肠百结的儿子,小家伙才11个月大,但已经饱受病痛的折磨。黄先生是河南人,孩子一个多月前开始莫名发高烧,辗转跑了几座城市,都治不了。最后,一家人做了一个艰难的决定——放弃治疗,尽快将孩子带回家中。

车子开到南京境内,孩子的呼吸突然急促起来,脸色越来越苍白。无论如何要延长孩子的生命,黄先生拨打了110……

警方全力搜寻面包车

“喂,是110吗?我们是河南的,开一辆浙江牌照的面包车,现在车上孩子发病很严重,请求你们帮助!”9月23日晚10点左右,黄先生的电话打到南京市110指挥中心。

他说,孩子急需救助,可他们迷路了,不知道具体方位在哪里,只知道自己去河南要从三桥经过。110迅速通知了三桥高速公路大队。

三桥高速大队交警随即出警,可在收费站附近没找到黄先生的车。民警又打电话联系黄先生,他说根据路牌,他们是在机场高速上,于是民警又联系了机

场高速大队。机场高速交警通过黄先生的描述,大致确定他在机场高速收费站附近,两分钟后就到了现场。面包车外面有好几个人,其中一个女子抱着孩子,正在埋头哭泣。

“我们立即帮你们通知120!”民警拨通120,讲述了具体方位。不一会,救护车赶到,载着大人和孩子,往最近的南京同仁医院驶去。

上救护车时,孩子就不行了

昨天凌晨1点半左右,现代快报记者赶到同仁医院。儿科急

诊的医生说,孩子在急救车上时就确认死亡了,“孩子脸色发黄,检查有肝脾等肿大,瞳孔散大,已经没有呼吸心跳。”

医生说,根据黄先生夫妇带来的病历资料,孩子1个月前莫名发高烧,在浙江、上海等地治疗了一个多月未见明显效果,当地医生只是怀疑为“脓毒败血症”或者“真菌性肺炎”。至于孩子的死因,初步分析是多脏器衰竭,由于孩子本身特别虚弱,路途颠簸加重了病情。

据了解,其实黄先生夫妇已经决定放弃治疗,所以才赶回老家的。但在回家途中,孩子突然发病,他们竭力求救,是希望能够通过抢救,至少把孩子带回河南老家,“遗憾的是,大家都没有做到这一点。”

她说,还是很感谢南京的民警和医生

昨天下午,孩子的母亲蔡女士已回到河南信阳。他们夫妇一直在浙江嘉兴打工,孩子生病

后,为了治疗,他们从嘉兴赶到杭州,又转到上海。

花了几万元后,病情始终无法好转,“医生告诉我们,只有20%的希望治愈。”蔡女士说,他们实在承受不起这个经济压力,和公公婆婆商量后,决定放弃治疗,把孩子带回河南老家,不料在途经南京时出现了意外。

蔡女士说,他们晚上6点多从上海出发,由于路不熟,开到南京后,他们在一个收费站问了路,虽然知道走南京长江三桥可以到河南,可半途走错了路,开到湖熟附近,最后又开到南京机场高速。恰好此时,孩子发病了,越来越虚弱,无奈之下他们拨打120,可他们说不清楚地点,120也无能为力,这才又拨打110求助。随后,他们全车人就在车外面等了约30分钟,终于等到警察。她说,还是感谢南京的交警和医生,没料到孩子却不行了。“我们就是想把孩子带回家啊!”说着说着,蔡女士哭了起来。

(程先生线索费50元)
现代快报记者 孙玉春

一天8个家长打电话:我孩子是不是要手术

“刚才有个女老师打电话说我儿子得了急病,要做手术,要我马上给她卡里汇3万元,这是不是真的啊?”昨天下午,江宁大学城一所高校的唐老师接到一个新生家长的告急电话,不由得叹了口气。仅仅昨天一天,他已经接到8个类似的电话。

唐老师说,他接到的这些电话,都是家长反映有人自称是学校老师,说孩子生病住院需要手术,要求家长立即汇款。有个盐城的家长反映,和她通电话的“学校女老师”让她半个小时就赶到南京医院来,“如果实在赶不过来,就直接汇款给学校老师”。这位家长拿了2万元现金就往银行跑,幸好被银行大堂经理劝下。

为什么近期针对高校新生的诈骗电话这么多?南京正德职业技术学院学工处王健处长说,新生刚到校,家长和辅导员都不熟悉,另外,新生军训期间,不能携带手机,很多家长也无法第一时间和孩子取得联系,骗子就钻了这些空子。

骗子是怎么知道新生家长的联系方式的?许多高校管理人员也感到奇怪,高校对于新生的信息有很严格的管理规定,校外人员很难获取。不过,很多大学新生会在办理手机卡时留下个人信息,有些学生家长会在高校招生咨询会上留下个人信息,这也容易留下安全隐患。

通讯员 唐来宁 现代快报记者 金凤



一名消防员用竹竿赶小猫,另一名消防员爬上云梯救下小猫

食物送不上去,长竹竿也够不到它
居民打了119,消防员架起云梯

困在高架桥墩上5天 小猫终于得救了

这几天,居住在下关区水关桥加油站一带的顾师傅一直坐立不安,不管是白天还是夜晚,他总能听到院子外面有猫叫声,深夜的时候尤为凄厉。与周围居民一聊,大家都有听到过。“不会有猫被困在什么地方了吧?”前天上午,顾师傅和几个邻居在周围仔细找了一圈,发现猫叫声竟是从院子外的高架桥墩上发出的。顾师傅爬上了桥墩上房屋的屋顶,发现了蜷缩在桥墩上的小黄猫。

“可怜的小猫已经被困了好几天,不知道还能不能撑下去?”由于小猫被困地点较高,居民们想给它送点吃的都很难。昨天上午,有人打了现代快报热线96060,希望能帮忙救救这只小猫。

昨天上午10点左右,现代快报记者来到水关桥一带,在市民指引下,找到了小猫的被困地点。

高架桥墩高约6米,与上面的桥梁间有一段25厘米左右的缝隙。一只黄色小猫正蜷缩在缝隙里,上不去也下不来,急得“喵喵”直叫。住在附近的王女士说,5天来,特别是晚上,凄惨的叫声让大家睡不好觉。邻居们想了不少办法,但小猫距地面那么高,四周都是光滑的水泥墙面,大家也不知如何是好。

正说着,居民季师傅拿着一根长约

4米的竹竿爬上了桥墩旁一平房的屋顶,这才勉强够到小猫被困的缝隙。他在竹竿一头绑了个网兜,可是网兜刚探进缝隙里,小猫就往另一边钻。季师傅尝试了好一会,最终放弃。“试过站在高架桥上把竹竿伸下去,也试过在上面吊火腿肠、鱼等食物引诱它,都没有用。”他叹了口气说,如今小猫的声音越来越虚弱,再这样下去,真不知道它还能坚持多久。无奈之下,居民们拨打了119,求助消防员。

十几分钟后,下关区方家营消防中队的消防员赶到。仔细观察后,几名消防员来到高架上,他们将绳索捆在一名队员身上,将他缓缓地放下到桥墩上。这名队员身手敏捷地爬上了桥墩,可惜的是,小猫依旧蜷缩在桥墩上的缝隙里,任凭消防员怎么呼唤也不过来。很快,消防队员又采取了另一种方法。

他们将消防梯架在桥墩上,一名消防员系着安全绳爬上梯子,而另一边,一名队员拿起季师傅的竹竿,并在竹竿顶端绑了一根长约半米的钢丝,将钢丝扳得与竹竿垂直,爬上旁边的屋顶将小猫往梯子方向赶。看准时机,消防员迅速伸手将小猫揪住,救了下来。

获救后的小猫被在场的一名热心市民收养。
现代快报记者 聂聪 文/摄

小猫得救了,孩子去世了,虽然有时结局无法改变,但一群热心人为之付出的努力,依然打动人心



洛丽塔国际美容SPA连锁机构
2388698264 网址: www.cnluolita.com

88元 享瘦金秋
13店全城联动

终结赘肉 一次见效

灭脂肪	排毒素
减体重	显曲线

迎中秋庆国庆
前50名加12元
即可获赠洛丽塔
夏日经典美白修复
半月卡一张
(先到先得)

白领女性 坐的多,动的少,理想身材一样拥有!	时尚辣妹 雕塑身体,打造前凸后翘S曲线!
产后靓妈 消灭脂肪,调整体型!	更年期发福人群 重塑青春诱人形体,甩掉各种难减脂肪!

活动时间: 9.25-10.07

瘦身热线 **83204448**

金鹰馆: 84702095 汉中中路金鹰国际商城A座32层	新街口馆: 84200539 东方名苑A座1806室
奥体馆: 83619513 奥体大街118号基金西楼中心楼101-102号	水西门馆: 86658823 水西门大街209号
湖南馆: 83204448 湖南路14号特制商务楼6层	大行宫馆: 84404383 太平南路2号日月大厦808D座
鱼市馆: 83609089 鱼市街59号2楼	迈皋桥馆: 85367099 和燕路311号
珠江馆: 86700957 新世界中心A座2816室	龙江馆: 86214833 江东北路388号正泰大厦1单元1803-1804室
仙林馆: 85896229 仙林文苑路9号康桥圣菲4幢107-108号	江宁馆: 51190778 江宁区上元大街442号大市口2楼
	紫庆馆: 86466823 紫庆门大街77号